
Голові Вченої ради ІФНТУНГ 
проф. Крижанівському Є.І. 
завідувача кафедри метрології та 
інформаційно-вимірювальної 
техніки
проф. Середюка О.Є.

СЛУЖБОВЕ ПОДАННЯ

На підставі висновку розширеного фахового наукового семінару від 14 вересня 
2020р. щодо розгляду дисертаційної роботи Малісевич Наталії Миколаївни на тему 
«Вимірювання теплоти згоряння природного газу із застосуванням торцевих 
звужувальних пристроїв» (науковий керівник проф. Середюк О.Є.) прошу внести до 
порядку денного чергового засідання Вченої ради університету питання про 
утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду . а 
проведення захисту цієї дисертаційної роботи на здобуття наукового ступеня 
доктора філософії з галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» за 
спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка».

Пропонуються наступні кандидатури членів разової спеціалізованої ради:
Голова ради -  д-р техн. наук, проф., Райтер Петро Миколайович, завідувач 

кафедри енергетичного менеджменту і технічної діагностики Івано-Франківського 
національного технічного університету нафти і газу.

Члени ради :
- д-р техн. наук, проф. Карпаш Максим Олегович (рецензент), професор кафедри 

енергетичного менеджменту та технічної діагностики Івано-Франківського 
національного технічного університету нафти і газу;

- канд. техн. наук, проф. Чеховський Степан Андрійович (рецензент), професор 
кафедри метрології та інформаційно-вимірювальної техніки Івано-Франківського 
національного технічного університету нафти і газу;

- д-р техн. наук, доц. Мотало Василь Петрович (опонент), професор кафедри 
інформаційно-вимірювальних технологій Національного університету «Львівська 
політехніка»;

-  д-р техн. наук, проф. Білинський Йосип Йосипович (опонент), завідувач 
кафедри електроніки та наносистем Вінницького національного технічного 
університету.

Завідувач кафедри метрології та 
інформаційно-вимірювальної 
техніки, д.т.н, проф. Середюк О.С.
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